

## ***Erratum***

Bruce A. Molitoris and Francis R. Simon

*The Journal of Membrane Biology* **94**:47–53 (1986)

Page 51, Table 2: Phosphatidylserine composition should read 2.2 instead of 0.4.